АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ	Nº	

от 04.06.2021 №031-06-396/21

О внесении изменений в Положение о порядке принятия, отнесения объектов в муниципальную собственность г. Иркутска, утвержденное постановлением мэра города Иркутска от 31 июля 2008 года № 031-06-1643/8

Руководствуясь статьей 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 11, 37, 38, 42 Устава города Иркутска, администрация города Иркутска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о порядке принятия, отнесения объектов в муниципальную собственность г. Иркутска, утвержденное постановлением мэра города Иркутска от 31 июля 2008 года № 031-06-1643/8, с последними изменениями, внесенными постановлением администрации города Иркутска от 29 марта 2021 года № 031-06-217/21, следующие изменения:
 - 1) в пункте 2.1:
- в подпункте 2.1.1.3 подпункта 2.1.1 после слов «о принятии Объекта в муниципальную собственность города Иркутска» дополнить словами «, за исключением случаев государственной регистрации перехода права собственности на Объект по инициативе федерального органа исполнительной власти, осуществляющего полномочия собственника Объекта»;
 - подпункт 2.1.1 дополнить подпунктом 2.1.1.5 следующего содержания:
- «2.1.1.5. В случае государственной регистрации перехода права собственности на Объект по инициативе федерального органа исполнительной власти, осуществляющего полномочия собственника Объекта, после поступления выписки из Единого государственного реестра недвижимости, содержащей сведения о праве собственности муниципального образования город Иркутск на Объект, комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска осуществляет включение Объекта в Реестр муниципального имущества города Иркутска в порядке, установленном

законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами города Иркутска.»;

в подпункте 2.1.3.2 подпункта 2.1.3 после слов «о принятии Объекта в муниципальную собственность города Иркутска» дополнить словами «, за исключением случаев государственной регистрации перехода права собственности на Объект по инициативе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере управления и распоряжения имуществом Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, органов государственной охраны, подведомственных им организаций»;

подпункт 2.1.3 дополнить подпунктом 2.1.3.4 следующего содержания:

- «2.1.3.4. В случае государственной регистрации перехода права собственности на Объект по инициативе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере управления и распоряжения имуществом Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, органов государственной охраны, подведомственных им организаций, после поступления выписки из Единого государственного реестра недвижимости, содержащей сведения о праве собственности муниципального образования город Иркутск на Объект, комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска осуществляет включение Объекта в Реестр муниципального имущества города Иркутска в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами города Иркутска.»;
 - 2) в пункте 2.2:
- в подпункте 2.2.1.3 подпункта 2.2.1 после слов «о принятии Объекта в муниципальную собственность города Иркутска» дополнить словами «, за исключением случаев государственной регистрации перехода права собственности на Объектах по инициативе органа государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего полномочия собственника Объекта»;

подпункт 2.2.1 дополнить подпунктом 2.2.1.5 следующего содержания:

- «2.2.1.5. В случае государственной регистрации перехода права собственности на Объект по инициативе органа государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего полномочия собственника Объекта, после поступления выписки из Единого государственного реестра недвижимости, содержащей сведения о праве собственности муниципального образования город Иркутск на Объект, комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска осуществляет включение Объекта в Реестр муниципального имущества города Иркутска в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами города Иркутска.».
- 2. Отделу документационного обеспечения и архива организационного управления аппарата администрации города Иркутска внести в оригинал постановления мэра города Иркутска от 31 июля 2008 года № 031-06-1643/8 «Об утверждении Положения о порядке принятия, отнесения

объектов в муниципальную собственность г. Иркутска» информационную справку о внесенных настоящим Постановлением изменениях.

- 3. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на WEB-портале органов местного самоуправления города Иркутска.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя мэра председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска.

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов